
 

   

Д-р Валентин Христов: Докато не бъде решен въпросът с
управителя на „Паркстрой“, Общината няма да плаща
сметките на дружеството
понеделник, 21 юли 2025

Община Плевен е наложила запор на сметките на общинското дружество „Паркстрой“ и може да се
плащат само заплати на останалите в него служители. Това заяви в отговор пред медиите днес кметът
на Община Плевен д-р Валентин Христов. В срещата участваха още заместник-кметът с ресор
„Териториално развитие“ Калоян Къдрийски и директорът на дирекция „Финансово-стопанска дейност“
в местната администрация Евгени Генов. Поводът е състояла се миналата седмица пресконференция в
Националния пресклуб на БТА в Плевен, на която бяха изнесени данни за неплатени суми по договор на
фирма, наета като подизпълнител от „Паркстрой“.

„Абсурдно е, че имаме един управител на дружество, освободен с решение на Общинския съвет, който
отказва да си тръгне и да се съобрази с принципала си. Говоря за г-жа Дамянка Владимирова, която е
освободена като управител на „Паркстрой“, но отказва да се отпише от Търговския регистър. Тази
ситуация е причината ние да предприемем стъпки за създаването на общинско предприятие
„Екопаркстрой - Плевен“, което ще се грижи за поддръжката на зелените зони в града и общината,
гробищните паркове, поддръжката на парковата мебел, ремонт и поддръжка на детските площадки,
речните корита и отводнителните канали. Община Плевен няма финансови проблеми, но няма как да
наредим превод на пари от общинския бюджет към „Паркстрой“ при условие, че правомощията на
управител се изпълняват от лице, което е освободено от тази длъжност. Когато тя се отпише и се
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назначи ликвидатор на дружеството или друг управител, тогава и сметките ще бъдат разплатени“,
заяви д-р Христов.

Д-р Христов посочи също, че Община Плевен няма право да прави тристранно споразумение и да плаща
на фирми, изпълнявали дейности по договори на „Паркстрой“, с които дружеството е превъзлагало
дейности.

От страна на общинското ръководство бе внесена яснота и по въпросите за техниката и стопанисването
на оранжерията на дружеството:

Цялата налична техника, която е общинска собственост и е закупена с общински средства, разбирайте
средства на всеки един от нас като плевенчани и данъкоплатци, в момента се намира в базата на
„Паркстрой“ и Общината няма достъп до нея, заяви заместник-кметът Калоян Къдрийски.

Относно оранжерията Евгени Генов показа писмо, в което Дамянка Владимирова информира, че има
назначени работници в оранжерията и стопанския двор и чака решение на Общината за приемане на
активите, собственост на „Паркстрой“. С последвало писмо кметът д-р Христов ѝ предлага като
възможност сключването на безвъзмезден договор с „Паркстрой“, с който тези активи да бъдат
предоставени за ползване на Общината. Евгени Генов бе категоричен, че Общината може веднага да
поеме всички разходи по прехвърлянето на всички разходи по партидите за ток, вода, охрана, косене и
поддръжката на оранжерията.

Община Плевен прекрати договора си с „Паркстрой“ ЕООД през м. февруари тази година. През март с
решение на Общинския съвет бяха назначени работници към общинската администрация, които да се
грижат за озеленяването и паркоустройството. На сесията през м. юни Общинският съвет подкрепи
предложението на Общината да бъде създадено ново общинско предприятие „Екопаркстрой - Плевен“,
което трябва да започне работа от началото на м. август 2025 г.
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